


ПОЛОЖЕННЯ
про мотиваційний лист вступника 

І. Загальні положення
1.1. Положення про мотиваційний лист вступника (далі - Положення) 

розроблене Приймальною комісією у КЗ «Міжгірський медичний фаховий 
коледж» Закарпатської обласної ради ( далі - Приймальна комісія) відповідно 
до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освітив 2024 році (далі - 
Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України (далі - МОН України) від 29 лютого 2024 року № 245 та 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 
356/41701, і є додатком до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 
освіти у КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної 
ради у 2024 році (далі - Правила прийому).

Положення визначає порядок подання, рекомендації щодо оформлення 
та структури та критерії оцінювання мотиваційних листів під час вступу до КЗ 
«Міжгірський медичний фаховий коледж» ЗОР.

Мотиваційний лист - це викладена вступником письмово у довільній 
формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню 
програму (спеціальність) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та 
інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі 
необхідності вступником може бути додано (у тому числі в електронній 
формі) матеріали, що підтверджують викладену в листі інформацію.

1.2. Розгляд мотиваційних листів здійснюється Приймальною комісією 
без присвоєння їм конкурсних балів.

II. Подання та розгляд мотиваційних листів
2.1. Мотиваційний лист завантажується в електронний кабінет 

вступника під час подання заяви в електронній формі.
Текст мотиваційного листа вноситься вступником до кожної заяви, за 

потреби на визначену КЗ «Міжгірський медичний фаховий коледж» 
Закарпатської обласної ради електронну пошту (m anedkoled£@ukr. net) 
вступник надсилає копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену 
в мотиваційному листі інформацію.

2.2. Мотиваційний лист також може подаватися разом із заявою на 
вступ в паперовій формі, у випадках, передбачених Правилами прийому. 
Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в 
ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у КЗ 
«Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради, де 
міститься мотиваційний лист.

2.3. Подання мотиваційного листа є обов’язковою умовою допуску 
вступника до конкурсного відбору.

У випадку проведення конкурсного відбору з використанням






